



В резиденции российского посла в Париже прошел вечер, посвященный 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года

19 сентября 2012 года в резиденции российского посла в Париже прошел вечер, посвященный 200-летию победы в Отечественной войне 1812 года. В памятном мероприятии приняли участие потомки российских и французских офицеров, участвовавших в войне 1812 года, представители семьи Бонапартов, учащиеся Русской духовной семинарии в Париже.

Православные семинаристы исполнили гимн, составленный в 1912 году по случаю столетия победы в Отечественной войне, а также хор "Славься" из оперы "Жизнь за царя" М.И. Глинки.

С приветственной речью выступил Чрезвычайный и Полномочный посол России во Франции А.К. Орлов. Он также прочитал, вместе со своим сыном, поэму Ю.М. Лермонтова "Бородино", сообщает **сайт Корсунской епархии**.

Служба коммуникации ОВЦС